



ЕВРОПЕЙСКАЯ КОМИССИЯ
Служба инструментов внешней политики

Директор – руководитель Службы



Брюссель, 8 января 2018 г.

Уважаемые участники и наблюдатели Кимберлийского процесса!
Дорогие друзья!

В начале председательства Европейского союза в Кимберлийском процессе мне бы хотелось обратиться к вам с наилучшими пожеланиями в Новом году. Мне бы хотелось поблагодарить Роберта Оуэна-Джонса и его команду за председательство в Кимберлийском процессе в 2017 году. На посту Председателя я буду рада работать совместно с Индией в качестве Вице-председателя, с рабочими органами Кимберлийского процесса, со всеми участниками и наблюдателями, со всеми вами на протяжении предстоящего года.

На Пленарном заседании в Брисбене в декабре 2017 года были приняты важные решения. Вновь созданный Специальный комитет по пересмотру и реформам, на котором председательствует Индия, а пост Вице-председателя занимает Ангола, будет играть важную роль.

2018 год станет решающим для Кимберлийского процесса в стремлении к существенному прогрессу в честной торговле алмазами и выполнении призыва международного сообщества сохранить соответствие Кимберлийского процесса выдвинутым задачам в меняющемся мире при помощи реформ. Я уверена, что с вашей поддержкой мы сможем добиться успеха.

Мы незамедлительно начнем практическую работу. В первом квартале 2018 года мы обратимся к Председателям рабочих органов Кимберлийского процесса для выработки программы по совместной работе, которую предоставим всем вам. Мы оценим наши совместные усилия на Межсессионной встрече, которая пройдет в Антверпене с 19 по 22 июня.

Европейский Союз в качестве Председателя готов выполнять роль добросовестного посредника и работать в соответствии с принципами прагматизма и прозрачности. Мне хотелось бы призвать вас обращаться к нам в любое время по адресу ES-Kimberley-Process@ec.europa.eu, если у вас возникнут предложения, комментарии, вопросы или проблемы, вызывающие обеспокоенность.

Я желаю вам, вашим семьям и вашим коллегам успешного и благополучного Нового года и надеюсь на тесное и плодотворное сотрудничество.

С уважением,

Хильде Хардеман
Председатель Кимберлийского процесса в 2018 году